



## **В Новочебоксарске завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, избившего до смерти свою сожительницу**

Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 35-летнего жителя города Новочебоксарска. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшей).

По версии следствия, вечером 01 января 2019 года в городе Новочебоксарске обвиняемый, находясь в квартире у знакомой, в ходе ссоры, возникшей на почве личных неприязненных отношений, жестоко избил свою 41-летнюю сожительницу, с которой он пришел туда в гости, нанеся ей не менее 15-ти ударов руками и ногами по различным частям тела. От полученных травм она скончалась на месте происшествия.

По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Его причастность к инкриминируемому деянию подтверждается показаниями свидетелей, а также заключениями назначенных и проведенных по делу медицинских и биологической судебных экспертиз. Согласно заключению судебно-психиатрической экспертизы оснований для признания обвиняемого невменяемым не имеется.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в Новочебоксарский городской суд для рассмотрения по существу.

Установлено, что ранее обвиняемый шесть раз привлекался к уголовной ответственности, в том числе: в 2008 году он был осужден за аналогичное особо тяжкое преступление, которое совершил в отношении другой женщины. Таким образом, в его действиях усматривается особо опасный рецидив. Всего в местах лишения свободы, откуда последний раз он освободился в июне 2018 года, он провел более 17 лет. В связи с указанными обстоятельствами следователем внесено представление в органы внутренних дел с требованием о принятии мер по устранению обстоятельств, способствовавших совершению обвиняемым нового преступления против жизни и здоровья, и обращено внимание на необходимость повышения эффективности работы по предупреждению рецидивной преступности.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

*Будьте в курсе новостей СУ СКР по Чувашии*

на нашем [инстаграм](https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/): <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>,

мы ["Вконтакте"](https://vk.com/chuvashiasledcom): <https://vk.com/chuvashiasledcom>,

в ["Твиттере"](https://twitter.com/SuChuvashia): <https://twitter.com/SuChuvashia>,

в ["Фейсбуке"](https://www.facebook.com/chuvashiasledcom): [https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/](https://www.facebook.com/chuvashiasledcom),

в [«ТамТам»](https://tt.me/chuvashiasledcom): <https://tt.me/chuvashiasledcom>.

Присоединяйтесь [к нам в Instagram](https://www.instagram.com/chuvashiasledcom) (<https://www.instagram.com/chuvashiasledcom>) и смотрите видео о деятельности СУ СКР по Чувашии [на нашем канале IGTВ](https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/channel/) (<https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/channel/>).

Подписывайтесь [на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube](#).

**Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии**, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в [информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым»](#) (официальная группа «ВКонтакте»: <https://vk.com/radiochas>).

21 марта 2019

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1317466>